

Афиша избранное

7-14 июля

Пермякам этим летом несказанно везёт: проходит один фестиваль за другим, а в какие-то дни и вовсе по несколько фестивалей сразу. Остается только гадать, что же выбрать! В Перми продолжаются события большого летнего фестиваля «Пермский период. Новое время», в Чердыни можно узнать её тайну вечную, в Соликамске пройдёт фестиваль семьи, в Елово – «Еловская рыбка», в Красном Ясиле – фестиваль камнерезов, в Кудымкарском районе – народный праздник «Цветково заговенье». Также пермяков ждёт фестиваль самодеятельных поэтов и бардов «Лузган». В Усть-Качке будут показаны спектакли «Прогулки по набережной. Катерина», а в Перми откроется выставка графики Марка Шагала. Также можно увидеть выставку «Город неба. История Перми в воспоминаниях Павла Соловьёва», киноверсии знаменитых театральных спектаклей в рамках проекта TheatreHD и кинопремьеры.

Ещё одна выставка проходит в библиотеке Пушкина. Там зрители увидят фотовыставку **«Город неба. История Перми в воспоминаниях Павла Соловьёва»** (0+). Экспонаты выставки раскрывают тему участия Пермского моторного завода и конструктора Павла Соловьёва в формировании облика и репутации города в период его работы на заводе. Что означали слова «градообразующее предприятие» и «закрытый город» в середине XX века, какими мечтами жили пермяки в Советском Союзе – об этом посетителям выставки поведают фотографии из фондов музея пермского моторостроения. Фотоснимки дополнены цитатами из интервью с Павлом Соловьёвым, собранных в 1996 году Любовью Калининой в книге «О времени и о себе».



В начале июля в Перми и других городах России стартовал Летний театральный фестиваль проекта TheatreHD. TheatreHD – это трансляции на экранах кинотеатров самых известных спектаклей из лучших театров мира, а также спектаклей-номинантов на ведущую российскую театральную премию «Золотая маска».

Постановка Королевского национального театра «Гедда Габлер» (16+) – история о семейной паре, которая только вернулась из медового месяца, но их брак уже дал трещину. Гедде, дочери генерала, скучно, она чувствует, что оказалась в ловушке брака, который свершился не по любви. Чтобы найти выход из сложившейся ситуации, Гедда пытается манипулировать всеми, кто её окружает, чем только усугубляет свою трагедию.

«Кристалл IMAX», 9 июля, 18:00



Документальный фильм Марги Кинмонс **«Революция — новое искусство для нового мира»** (6+). Фильм исследует истоки русского авангарда. Изломанные миры Аристарха Лентулова и объёмные конструкции Владимира Татлина, супрематические амбиции Казимира Малевича и прорыв в абстракцию, совершенный Василием Кандинским, — всё это было главной художественной революцией XX века и предвещало начало нового мира и нового искусства.

«Кристалл IMAX», 11 июля, 19:00



«Макбет» (16+) – опера Верди с участием Анны Нетребко. Знаменитой постановкой Эдриана Ноубла, премьера которой состоялась в 2007 году, продиригирует Фабио Луизи. В заглавной роли выступит Желько Лучич, Джозеф Каллейя исполнит партию Макдугфа, а Рене Папе – Банко.

«Киномакс», 12 июля, 19:00

На мировые экраны выходит очередной научно-фантастический блокбастер «Планета обезьян: Война» (16+). Это второй фильм в перезапущенной франшизе, режиссёром которого стал Мэтт Ривз («Рассвет Планеты обезьян»). В новом фильме зрители познакомятся с девочкой Новой, которая сыграет свою роль в противостоянии генетически модифицированных обезьян и людей под руководством безжалостного полковника. Цезарь, который не хочет войны между обезьянами и людьми, пытается не допустить дальнейшего развития конфликта, но теряет жену и сына и отныне жаждет мести. Люди по-прежнему видят в обезьянах своих врагов, всеми силами пытаются их уничтожить и не замечают, что настоящая беда наливается совсем с другой стороны.

Во всех кинотеатрах города с 13 июля

В киноцентре «Премьер» пройдёт встреча с **«Семейного киноклуба»** (6+), приуроченная ко Дню семьи, любви и верности. Организаторы киноклуба подготовили программу фильмов на самые разные и не всегда простые семейные темы. Зрители увидят фильм о силе материнской любви **«Мама»** (6+), мелодраму Никиты Михалкова **«Родня»** (12+), драмы **«Бабуся»** (12+) и **«Зеркало»** (12+) Андрея Тарковского, а также документальный фильм **«Детский мат»** (12+).

Киноцентр «Премьер», до 12 июля

